

《妈妈是超人3》甜系母子上线 黄圣依 安迪关系升温

据网易娱乐 亲子真人秀《妈妈是超人3》已经热播四期,在四组明星家庭中,最让观众期待、讨论话题最多的是黄圣依和安迪这对母子。

黄圣依在节目中,展现了与众不同的“鹰式教育”理念,希望儿子不要在蜜罐的环境中长大:“特别是男孩子,更应该有一点担当,要多去面对社会,不能在温室里面长大。”

这样的教育方式,培养了安迪成熟、独立的性格,不仅善于独立思考,很有自己的主见,还可以轻松、独立地面对生活中的问题。

当安迪被问到“月球上有什么”,他竟说出了“空间站、行星、陨石”,这样让人意外的答案。而面对“如果去外太空,只能带一样东西,你会带什么?”的问题时,安迪也头脑清晰地给出了“氧气罐”这样的答案,知识量相当惊人。

在生活中,当黄圣依为安迪擦头发时,小男子汉安迪接过毛巾:



“给我,我自己来。”当黄圣依为安迪擦面霜,安迪也主动表示:“不用,我自己擦。”就连独自收拾行李,安迪也能有条不紊地做好,还能把自己的衣服叠得整整齐齐。

安迪还是个细心、暖心,又善于

分享的孩子。黄圣依与安迪一同就餐时,安迪因为害怕妈妈被饭菜烫到手,急忙提醒“是烫的,是烫的上面”,满脸关切地盯着妈妈拿菜的手。

在外婆家,安迪变身“家务活小

能手”,洗菜、布置碗筷都做得又快又好。对于疼爱自己的奶奶,安迪会贴心地帮奶奶擦嘴,还及时提醒切石榴的奶奶“别切到手”。

与小伙伴在一起时,安迪像大哥哥一样,把洗干净的草莓,分享给一起接受采访的嗯哼吃。和小伙伴滑雪的时候,他不仅帮忙把雪橇扛到坡顶,还助推小伙伴滑下山坡,萌宝力max。不仅如此,安迪还是个节俭的boy,即便妈妈陪他前往商场采购,安迪也不为所动,拒绝“买买买”,对于他来说,心心念念的美食只是一碗小米粥。

不少网友都被优点多多的安迪圈了粉,不过黄圣依却表示,其实在“鹰式教育”下成长的安迪,也是有所不足的。黄圣依坦言,这样的教育方式会缺少一些细腻的东西,她期望能够与儿子有更加甜蜜的互动,她说:“如果变成更亲密的关系,其实也挺好的。”

发现问题的黄圣依没有原地等待,而是积极地找到了育儿专家,希望能够得到建议,打开儿子的心扉。在听取了育儿专家的建议后,黄圣依开始每晚给安迪讲睡前故事,并尝试用夸赞的方法与安迪对话。而这些行之有效的方法,也确实增进了母子的距离,安迪干劲十足地帮妈妈收拾行李,还给妈妈出题,二人的感情快速升温。

通过《妈妈是超人3》这档节目,观众们和黄圣依母子一起寻求亲子问题的解决之道,大家一起见证了黄圣依的努力,母子俩的温情互动也带来了满满的正能量。

在《妈妈是超人3》接下来的节目中,还将继续播出黄圣依为和安迪增进感情,而安排的民宿亲子行,相信黄圣依最期待安迪说的那一句:“妈妈我很爱你”,也会很快就能实现了。

《真爱的谎言之破冰者》登陆北京卫视 罗晋、曹征现场上演家乡话版“无间道”



据搜狐娱乐 由华熙泰和、乐视花儿联合出品的强情节都市情感大剧《真爱的谎言之破冰者》,已于18日登陆北京卫视品质剧场,每晚两集连播。

该剧由于金伟担任总制片人,郑晓龙担任艺术总监,实力派导演余淳执导,80后编剧蒋丹执笔,同时还有罗晋、潘之琳、曹征、张晨光、吕星辰、王砚辉、傅孟柏、程煜、杨新鸣等众多演员实力演绎。该剧讲述了都市白领谭逗逗(潘之琳饰)收到一个装有冰毒的快递,寄件人是她消失了七年的前男友靳远(罗晋饰),为探寻真相,她追踪千里寻找靳远并与其携手作战的故事。《真爱的谎言破冰者》(以下称《破冰者》)以缉毒为故事线,在展现都市青年的情

感和成长历程的同时,也展现出奋战在一线的公安干警无私奉献的家国情怀。

21日,总制片人于金伟、导演余淳、编剧蒋丹,以及主演罗晋、潘之琳、曹征、傅孟柏悉数亮相北京卫视《破冰者》媒体见面会现场,与现场的媒体、粉丝共话台前幕后的故事。

作为曾在北京电视台工作过25年的资深电视从业者,于金伟在见面会一开始,便用“回家”、“温暖”、“力量”形容自己的感受。从《林师傅在首尔》、《独生子女的婆婆妈妈》,再到《猎人》,尽管已担任过多部热门剧集的制片人,但《破冰者》却是她真正意义上的“处女作”。“这其实是我2015年自己创业以后第一部作品,三年来的第一

个作品,也是唯一的一个作品。”

谈及做此剧的初衷,于金伟解释道:“当时是偶然跟朋友聊天,虽然早就知道缉毒警察的工作危险,但是他们的牺牲是我们所不能了解到的。我当时想做一个跟原来不一样的都市情感剧,表达当下年轻人时代生活的感受和成长的同时,我们能有更多一点情怀、社会责任感和使命感,更多地向和平年代的英雄致敬这个想法。”为此,她请到了郑晓龙担任艺术总监,并聚集了实力派导演余淳、资深编剧蒋丹以及罗晋等众多优秀演员,从细节入手层层把关,终于将作品“磨”出。

《红高粱》中奸猾狡黠的钱玉郎,曹征超越年龄的成熟演技,赋予角色独特的存在感。此次在《破冰者》中,曹征一改往日的反派形象,饰演呆萌自恋、聪明谨慎、见微知著的警察乔梁,不少粉丝调侃“争气了!终于不是反派角色了!”而他则在现场回应道:“有的时候还会觉得有点难。因为演惯了反派,听到第一句话之后直接是第二重、第三重的心理反应,但是当你演一个单纯警察的时候,有时候需要最直接的第一重反应,要克服下意识的一些东西,保有它最基础、最原始的一种反应状态。”

“年轻”、“单纯”,是曹征在现场反复强调的乔梁的关键词,“一个年轻的初出茅庐的警察,一腔热血,但是经验不足,年轻”,罗晋则马上拆台:“你把‘年轻’这两个字去掉!”两人的“塑料”友情笑翻全场。其实,罗晋和曹征相识已久,两人在大学时不仅是同班同学,也是室友,但《破冰者》却是两兄弟的首次合作。

“进组第一天,我们聊天聊到半夜三点多,发现十年两人没有什么变化,又回到了大学时的感觉。”得益于“好兄弟”的亲密关系,两人在活动现场相互调侃,互动连连,还现场演绎了方言版的《无间道》天台经典片段,而曹征地道的家乡话刚一出口,罗晋便忍不住直呼“我绷不住了!”台上台下笑作一团。互动过后,罗晋拥抱曹征,表达了对好兄弟的美好祝愿:“那么多的情感在这儿,希望他特别好,发自肺腑地希望曹征越来越好!”

娱乐链接 >>

罗晋土味情话甜宠十足

《真爱的谎言之破冰者》爱奇艺独播

据搜狐娱乐 由罗晋、潘之琳主演的以缉毒为故事线的强情节都市情感大剧《真爱的谎言之破冰者》,正在爱奇艺全网独播。这部现实题材大剧不仅剧情紧张刺激、扣人心弦。在已经播出的剧集中,更有罗晋“土味情话”撩妹、湿身秀腹肌等桥段,让人少女心爆棚,看点连连。

在刚刚播出的剧集中,谭逗逗(潘之琳饰)因收到一个毒包裹“千里追凶”,而这个包裹的寄件人,正是自己已分手七年的前男友靳远(罗晋饰),二人由此上演了一出相爱相杀的甜虐大戏。剧集一开播,靳远的土味情话,就捕获了一众少女心。七年前,靳远、谭逗逗两人相恋,靳远不仅开发了浪漫的“举高高之吻”,更是忠犬般表白谭逗逗:“我爱你就像我爱吃花生豆”、“我会一直这么抱着你”。看到此,网友纷纷感叹“get一个撩妹新技能”、“好甜好有CP感”。不仅如此,罗晋还在剧中上演湿身戏码,温泉池半裸秀八块腹肌,一把好身材让一众网友“舔屏”。

而靳远为了查明栽赃谭逗逗的毒包裹的来历,更是火力全开,一面运用其极强的反侦查能力,化身外卖小哥躲避警方追捕,一面又通过层层线索,去追寻真正的包裹寄件人。但是面对谭逗逗

质问自己当年为何不告而别,靳远避而不提的举动,也让众网友操碎了心,“靳远究竟隐藏着怎样的秘密?”“七年前的深情男孩是怎样变成现在的腹黑总裁的?”

在制作上,本片也是采用顶级团队为剧的质量保驾护航。不仅启用了打造过《红高粱》等优质作品的金牌导演郑晓龙作为监制,更有金牌编审李晓明、制片人于金伟和导演余淳等业内顶级大咖加盟。

据悉,此剧历经五年筹备,就是为了打造一个能够引起观众共鸣的、有社会价值的现实主义题材剧集。回忆起整个剧的创作过程,制片人于金伟也感慨表示:“当初也不能预见如今这么好的市场局面,能做的就是坚持一个信念,坚信这种制作精良、有价值言说的原创剧,管理部门有判断的眼光,观众有欣赏的水平。”

强情节都市情感剧《真爱的谎言之破冰者》由罗晋、潘之琳、张晨光、曹征、吕星辰、傅孟柏等主演,讲述了罗晋饰演的拍卖行老板靳远与潘之琳饰演的前女友谭逗逗,因为一个毒包裹再度相遇,并携手捣毁犯罪集团的故事。本剧从18日起爱奇艺全网独播,VIP每日24点更新,非VIP次日24点观看。

